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display

none
block
inline-block
inline

table
table-cell
table-row
flex

grid
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o H|Z7|: setTimeout, requestAnimFrame
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e span, a,img s 7|Z display &4
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inline-block

e inline?| EZ¢l of = =t block2| EZ/¢l Of

M 4 9tk

e https://codepen.io/daybrush/pen/pLoKwm
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inline 3} inline-block

<div>1</div>
<div>2</div>
<div>3</div>
<div>4</div>

div {
display: inline-block;
width: 25%;
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o flex

flex-flow

o flex-wrap

o flex-direction

justify-content

align-items

align-content

align-self

https://www.w3schools.com/css/css3_flexbox.asp
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flex-wrap
e OIO|ES ZM= At
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flex-direction

e row-reverse : 72

e column : M| 2 glst

e column-reverse : M|2



justify-content
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flex-start(default) : 1Z MH
center : 7}20| ¥
flex-end : @
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align-items(flex-wrap: nowrap)

o OlO|EISo| M eIt (flex-direction2t CHEEESF)

o flex-directionO| row™ & B+5F0| column

o flex-directionO| columnO|™ A& HISFO| row
flex-start(default) : 212 A&
center : 7120 H&
flex-end : LEZ HH
stretch: 37|7t = SE=HUX| F= 4 ZH|0[LH 7|2t
C,

baseline: 2 2 =27iC}.



align-content(flex-wrap: wrap)
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o flex-start: 212 HH
o center: 7120 HE
o flex-end : LEZ HH
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e Space-between
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o align-self: vertical-alignZ= {4
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e button
e line-height
e top: 50%; margin-top: -height/2;

transform

margin: auto;

vertical-align
o displaytable:
display: flex;



button

e buttonEH19t0| LHE2 ME 7I20| HEHQILCY.

<button>HELLO<br/>HELLO2</button>




line-height
o MO|TX} 6t= XO| HAE

o height®} line-heightE &

.button {
width: 100px;
height: 40px;
line-height: 40px;




top: 50%; margin-top: -height/2;

e position: absolute; I 2[HEE 724 HE

o TIXZEIO| it = 5L}

o TtH: width/heightE 1122 2= 2OIOFSHCt.

.target {
position: absolute;
top: 50%;
height: 100px;
margin-top: -50px;




top: 50%; transform: translateY (-50%
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o position: absolute; | L2[HEE 7|20 HHet
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.target {
position: absolute;
top: 50%;
transform: translateY(-50%):;




margin: auto;

position: absolute; Q! YZ|HEE 7t20| HEE &+ U= B
width/heightzt0| X[ =R/ ™ 7H20| DZ0| 7FSSIT.
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.target {
position: absolute;
left: 0;
right: 0;
top: 0O,
bottom: 0;
margin: auto;



ex) popup-viewer

img {
position: absolute;
left: 0;

right: 0,
top: 0;
bottom: 0;

margin: auto;
max—-width: 100%;
max—height: 100%;




vertical-align: middle;
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<div class="target">
<span>HELLO</span>

</div>

.target {

s
.target:before {

content:"";
display: inline-block;
vertical-align: middle;
width: 1px;

height: 100%;




table

e table Ef 12} displayZMd

<table>
<tr>
<td>
HELLO
</td>
</tr>
</table>




display: flex

o CH&JO| 20| = flex2te| H= H2|HES 7120 FBAFHAHEICH

.target {
display: flex;
align—-items: center;
/* align-contents: center;*/

/* flex—-direction: column;
justify—-content: center;*/




